ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23.02.2018.


Ata da 03ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Nidosvaldo de Lima, Jório Pereira Menezes, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente justifica a ausência do Vereador Silvio José Farias Silva, que foi ao médico e na próxima sessão apresentara atestado médico; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; A segui, ainda no expediente o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 003/2018 que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher (CMDM) no município de Olho d’Água das Flores e dá outras providencias, de autoria do Executivo; Passando a redatora de atas a fazer a leitura da mensagem do referido Projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o projeto acima citado as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções para análise e posterior apreciação; A segui, apresento as indicações de n°s 01 e 02/2018 de autoria dos vereadores Clélio Ramos e José Carlos; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Clemens Santana Machado cumprimenta todos os presentes e pergunta quando será a audiência para tratar do projeto do PMAQ-AB; O Presidente diz que seria dia 01, mais o Sindicato dos agentes pediram para ser dia 07, então será no dia 07 de março, a partir das 10:00 hs., nas dependências desta Casa; Retornando com a palavra o Vereador Clemens diz que essa audiência é importantíssima para se debater esse projeto, que possam entrar no consenso, pois é de interesse dos servidores que esperam ansiosos pela decisão desta Casa; No mais agradece o espaço; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus por mais um dia nesta Casa, e fala sobre os projetos de lei de autoria do Executivo, os de n° 01 e 02/2018, onde receberam nesta Casa a Secretária de saúde, o Secretário de Administração, a Diretora do Hospital e a coordenadora dos PSf para falaram sobre os projetos acima citados, discutiram e mostraram os erros que não concordam e chegaram a um denominador comum, mais mesmo assim decidiram marcar uma audiência pública; Diz ainda que os servidores podem confia nos vereadores que estão aqui, pois jamais vão aprovar algo que possa tirar os direitos desses trabalhadores, direitos esses conquistados com muito suor, com muita luta, mais é para isso que serve audiência pública, para ouvi as partes e entrarem no consenso e assim dar prosseguimento ao município; No mais, após amplo discurso, solicita que oficio seja enviado a Secretaria de Administração, visto que os moradores do bairro Brisa da Serra estão sofrendo com a falta de transformadores naquela localidade e com isso tem queimado muitos eletrodoméstico devido à falta de energia, trazendo prejuízos aos moradores daquele bairro; Para finalizar convida todos a assistirem o jogo do CEO  no próximo domingo no Estádio Edson Matias e assim apoiar o glorioso CEO que é líder do campeonato alagoano, estando no topo da tabela e precisa do apoio do povo olhodaguense; E deseja a todos um ótimo final de semana e que Deus abençoe; O Vereador Jório Pereira cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus por esta aqui mais uma vez lutando pelas melhorias do município, que possam aguardar essa audiência pública e assim o projeto possa ser melhor discutido e os profissionais da saúde tenham seus incentivos da forma correta, não desmerecendo as outras áreas, mais a saúde é prioridade e os agentes fazem um trabalho muito importante para o município; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes e dá as boas-vindas aos agentes de saúde presentes e que já era de comum acordo essa audiência para tratar desses projetos que estão na Casa, pois os mesmos precisam de alguns ajustes, pois é de interesse desta Casa que os projetos sejam aprovados com os benefícios cabíveis e com os incentivos que a classe merece; O Vereador Nidosvaldo                                                                                                                                                                                                            cumprimenta todos os presentes e diz que só complementando as palavras dos colegas, todos estão nesta Casa para analisar muito bem esses projetos e fazer o que for de melhor para os servidores, porque os funcionários estão em primeiro lugar; No mais que Deus abençoe a todos; O Vereador Jucelino Vieira cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus pela oportunidade de estar aqui; Fala sobre os projetos, e diz que não estão aqui para prejudicar nenhuma classe, que pode contar com o apoio desta Casa para o que precisar, pois só aprovaram o que for de benefício aos trabalhadores; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e diz que a essa audiência é de suma importância para ouvi a classe, e todos ficarem satisfeitos, pois o funcionário satisfeito o trabalho rende mais; No mais convida todos a assistirem o jogo do CEO no próximo domingo, pois o CEO precisa da ajuda de todos; Finaliza agradecendo e parabenizando o Executivo Municipal e sua equipe pela brilhante festa de carnaval que trouxe benefício para o comercio, alavancou o município; E deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e  “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Aberta a tribuna livre, por ordem de inscrição, teve a participação do Sr. Edson Rodrigues Pereira, Diretor Regional do SINDACS; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 23 de fevereiro de 2018.
